

Песенная радуга

В СУББОТУ вечером Центральное телевидение показывало в записи концертную программу «Песня-73», в которой самые любимые и известные певцы исполняли самые любимые наши песни, ставшие лауреатами ушедшего года. Среди исполнителей были Хиль, Магомаев, Кобзон...

А в это же время Иосиф Кобзон пел на сцене Дворца культуры профсоюзов в Йошкар-Оле! Да, огромные технические возможности нашего времени позволяют иметь у себя дома пластинки, магнитофонные ленты с записью голоса любимого певца или певицы, слушать их по радио, смотреть по телевидению. Но, пожалуй, ничто не заменит живого, непосредственного общения с самим вокалистом.

Йошкар-олинцы смогли убедиться в этом, побывав на концертах заслуженного артиста Чечено-Ингушской АССР, народного артиста Да-

гестана, лауреата всесоюзных и международных конкурсов Иосифа Кобзона.

Все, о чем поет Иосиф Кобзон, близко каждому из нас. Звучит ли со сцены мужественно - торжественная песня о Москве или нежная, как весенний цветок «Мелодия» А. Пахмутовой, или песенная новелла «Телефонный разговор», или баллада о штормовом море.

За два с половиной года работы с инструментальным ансамблем, сопровождающим певца в его выступлениях, Иосиф Кобзон дал сценическую жизнь 180 песням. А всего в фонотеке одного из поклонников И. Кобзона в Ленинграде хранится 550 его песенных записей. Они-то и создают репертуар певца, яркую разноцветную песенную радугу.

Многие произведения своих любимых композиторов Френкеля, Фельцмана, Таривердиева, Пахмутовой певец

исполняет первым. Так было с прекрасными песнями из кинофильмов «Семнадцать мгновений весны», «За облаками — небо».

В концертах Иосифа Кобзона в столице республики принимал участие заслуженный артист МАССР Эмиль Радов. Когда-то он первым объявил в программе имя никому не известного студента института имени Гнесиных, теперь с удовольствием представлял зрителям Йошкар-Олы популярного в нашей стране певца.

Как всегда, выступление мастера эстрады, показавшего новые свои работы, отличалось своеобразием.

Мягко и интересно вел свою «партию» в концерте конференсье Владимир Гилевич.

Е. БРАГИЛЕВСКАЯ.

На снимке: Иосиф Кобзон.

Фото В. Аслоченского.

